
العام الدراسي :
الاسم :..............                                       

الشعبة  :............                                     التاريخ:

زمن الامتحان :ساعة ونصف                                         
 
 ملاحظة:في دفترالإجابة,أجب عن جميع الأسئلةوعددها(5),علماأن عدد الصفحات (2)
                  
1)  المعامل الرئيس في المقدار (5س-1)(2س2+7)(1-2س) 
    أ) 10                             ب) -20                                    ج) 35                                 د) 70 

2)عدد المجموعات الجزئية  الثلاثية  الممكن تكوينها من مجموعة تحوي 6 عناصر
     أ)  64                    ب)  20                           ج)  120                       د) 31
                       
 3)الجذور الحقيقية للمعادلة س5= 16س هي 
1) {0،1}                   ب) {4}                          ج) {0،+2}                               د) {0،+4}

4) قيمة ر  التي تحقق  المقدار    12           12
                                        2ر+1   =   3ر+1            
1) -2                      ب){0, 2}                              ج) 0                                       د) {+2}
5)اذا كان باقي قسمة الاقتران كثير الحدود ق(س)=س3-1 ,على هـ(س)= س-أ يساوي 7 فان قيمة أ هي 

    أ)1                           ب)2                                    ج){0, +2}                                د)-2            

 6)عدد الطرق لاختيار مدير ونائبة من 8 مرشحين                                                         8
  أ)ل(8, 2)                      ب)8×8                             ج) 8×2                           د)   2       


7)اذا علمت أن حتاس=        ,              <  س< (    , جد قا(س+()   
 أ)                                 ب)                                    ج)                                    د)
  
8)سعة الاقتران  ق المعطى بالقاعدة ق(س)=أجتا((-2س) – ب يساوي 3 واصغر قيمة للاقتران ق(س)تساوي-7
قيمة أ  هي 

أ)3                               ب)-3                              ج)-4                                 د){+3}  
 
9) قيمة المقدار  (قا2س-1)(ا - حا2س)=
أ) قا2س                          ب) جتا2س                        ج )جتا2س -1                    د) جا2س           

10) اذا علمت أن ن!=5040   ,  فان ل(ن ,3)=
أ)42                         ب)210                               ج) 30                               د) 420

1) دون استخدام الألة الحاسبة جد قيمة ما يلي  4جا10 جا50 جا70

2) اذا كان  جتا4أ- جا4أ =           ،   جد جاأ   


3) اذا كان ظا(أ- ب) =                      , أثبت أن ظاأ=2ظاب


1) جد الحل الأولي للمعادلة        جاس  -    3  جتاس  =1 
                                    ن
2)   جد قيمة ن  حيث       3   =    165

1)   جزئ الصيغة النسبية       س3
                                     س2- س-6
2)اذا كان  طول القوس الذي يقابل زاوية قياسها هـ في الدائرة التي نصف قطرها 12 يساوي 7(سم 
     جد جا هـ حيث هـ زاوية في الوضع القياسي 


      1)  اذا كانت    س2- ب س < ج       فقط  في الفترة ( -1 ،  6) جد قيمة كل من ب, ج 

2) جد الجذور الحقيقية للمعادلة س3-2س2+3س=6
10  علامات  





السؤال الأول :        اكتب رقم الفقرة  ورمز الاجابة الصحيحة لكل من الأسئلة الاتية 
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10علامات  





السؤال الثاني 





1 


2





   ظاأ


1+ قا2(أ)





7علامات 





السؤال الثالث  





7علامات 





السؤال الرابع :  





7علامات 





السؤال الخامس   








